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Bij de diensten  
In de morgendienst gaat ds. J. Holtslag voor. We lezen 
Handelingen 19 : 1-19 waar het gaat over Saulus die in 
beweging komt, wanneer de ‘rechte leer’ in het geding 
is. ‘Dwaalleringen’ wil hij in de kiem smoren. Alleen 
Saulus wordt stilgezet. Na enige herstelwerkzaam-
heden komt hij weer in beweging, maar de richting is 
wel veranderd. De vraag bij dit Schriftgedeelte is of wij 
ook in beweging te krijgen zijn en of God ons kan 
gebruiken om anderen in de juiste richting te laten 
bewegen. De muzikale begeleiding wordt verzorgd door 
Leen Donk (orgel) en Corné Muilwijk (piano).  
In de avonddienst gaat ds. M.J. Middelkoop uit Wijk bij 
Duurstede voor. De schriftlezing is Genesis 31 : 1–21 
en 1 Timotheüs 6 : 3-10 . De muzikale begeleiding is in 
handen van Scott Baks (orgel/piano). 

Collecten 
1. Diaconie  
2. Werk in plaatselijke gemeente 
3. Inventaris en onderhoud gebouwen 
De opbrengst van de zendingsbussen is bestemd voor 
het werk van Willem-Jan de Wit in Egypte. 

Agenda 
13-06  Info-avond Israëlreis 2024, 19.45 uur Rank 
16-06  Huwelijksdienst,15.15 uur Landgoederij Bunnik 
 Erwin Meerkerk & Iris van Genderen 

Bedankt  
Hartelijk bedankt voor alle kaarten, belangstelling en 
wensen die wij hebben gekregen naar aanleiding van 
ons huwelijk. Het is erg fijn om te ervaren hoe betrokken 
en meelevend deze gemeente en dit 
dorp is. We hebben genoten van de dag 
en genieten nog steeds van alle 
kaarten.  
Bedankt! Johan en Maartje Heikoop-Rietveld  
 
 

Huwelijk 
• Komende vrijdag 16 juni zullen Erwin Meerkerk en Iris 

van Genderen in het huwelijk treden. De dienst waarin 
het huwelijk voor Gods aangezicht bevestigd zal wor-
den en Zijn zegen hierover gevraagd zal worden is om 
15.15 uur en wordt gehouden op De Landgoederij (Cam-
minghalaan 30, Bunnik). Een ieder is welkom om deze 
dienst mee te vieren. Het bruidspaar wensen we een 
mooie dag toe en Gods zegen over hun huwelijk.  
Hun adres is Drijverschuit 51, 3372 VA  
Boven-Hardinxveld. 

• Op donderdag 22 juni zal het huwelijk 
tussen Floriaan de Kok en Willeke Faro (Wilhelminalaan 
42) gesloten worden. De kerkelijke bevestiging en inze-
gening vindt plaats om 15.00 uur hier in de kerk. Ook 
dan bent u van harte welkom om de dienst mee te vie-
ren. Floriaan en Willeke wensen we Gods zegen toe over 
hun aankomende huwelijk. Het adres van het bruidspaar 
wordt Kaatsbaan 1, 4209 AD Schelluinen. 

Kaarten en tekeningen voor Open Doors  
Vandaag kunt u bij de ingang weer uw 
naam zetten op een kaart. Hiermee onder-
steunen en bemoedigen we het jeugdcen-
trum voor doven in Centraal-Azië: de dove 
kinderen, jongeren en volwassenen krijgen 
daar steun en de mogelijkheid om verschillende soorten 
trainingen te volgen van Open Doors. Deze keer hebben 
we ook gevraagd of de kinderen een tekening/kleur-
plaat wilden maken en inleveren. We hopen dan ook dat 
we vandaag veel tekeningen krijgen die we samen met 
de kaart kunnen opsturen. Ook uw/jouw gebed zijn on-
misbaar! 

Afwezig 
Vanwege een studiedag is ds. Holtslag maandag afwe-
zig. Het betreft de laatste studiedag van de interim-pre-
dikantsopleiding. Wat rest is het maken van de vijf eind-
opdrachten. Dit moet voor het einde van het jaar gereed 
zijn. 
 
 



Input voor de nieuwsbrief? redactie@hervormdgiessenburg.nl 
Nieuwsbrief digitaal ontvangen? nieuwsbrief@hervormdgiessenburg.nl 

Voor alle genoemde activiteiten geldt: D.V. De gegevens zijn bijgewerkt tot afgelopen vrijdag 12.00 uur 

Gebedskalender 
De nieuwe gebedskalender wordt 
zondag 18 juni uitgedeeld. De kalen-
der is ook te lezen op de website en 
in Scipio. Overgebleven exemplaren 
liggen in de Rank en onder de toren in 
de kerk. De diaconie heeft de gebe-
den voor de eerste week genoteerd. 

De zes weken schoolvakantie zijn onderverdeeld in drie 
keer twee weken. Voor het aanleveren van gebedspun-
ten via de mail: annemarieverspuij@live.nl  

Folder Diaconale Hulpdienst 
De nieuwe folder van de diaco-
nale hulpdienst is deze keer 
neergelegd op de banken en 
stoelen. De folder geeft de    
nodige info. De hulpdienst is 
opgezet vanuit de plaatselijke kerken en gericht op alle 
inwoners. Zo kan van de hulpdienst gebruik worden ge-
maakt door uzelf of door andere leden of inwoners. 
Daarvoor kunt u de folder meenemen. Bij de uitgang lig-
gen nog extra exemplaren. Overblijvende exemplaren 
blijven nog beschikbaar op de lectuurtafel bij de toren-
ingang en in de Rank. In de dienst geeft de diaken een 
toelichting op de Hulpdienst en onze zorg voor elkaar. 
Zie ook het overzicht van beschikbare hulpdiensten. 

Beschikbare hulpdiensten 
Iedereen kan in een situatie komen, waarbij hulp nodig 
is. Soms ontbreekt voldoende hulp en ondersteuning of 
ontbreken financiële mogelijkheden. Als u hulp nodig 
heeft, kunt u altijd contact opnemen met de Diaconie 
zodat zij met u kunnen kijken welke mogelijkheden er 
geboden kunnen worden.  
Organisaties waar u met een hulpvraag terecht kunt, 
zijn: Diaconie diaconie@hervormdgiessenburg.nl 06-
12762100, Diaconale hulpdienst hulpdienstgiessen-
burg@gmail.com 0184-651388, Sociaal Team Molen-
landen sociaalloket@jouwgemeente.nl 088-7515100, 
Stichting Welzijn Molenlanden info@welzijnmolenlan-
den.nl 085-0066089 Avres info@avres.nl 0183-
650200, Voedselbank Giessenlanden-Zederik leenen-
wilverhaar@msn.com 06-45552779, Stichting 
Schuldhulpmaatjes shmmolenlanden@gmail.com 06-
12684483, Stichting Anders jvanhoorne@stichtingan-
ders.nl 06-22150291. 
 

Boten gevraagd Gemeentedag 
Zoals eerder aangekondigd, willen we 
graag met de Gemeentedag o.a. een 
kleine tocht over de Giessen 
organiseren. We verwachten een tocht 
van vijf tot zes kwartier. Momenteel 

hebben we te weinig aanmeldingen om dit door te laten 
gaan. Heeft u een boot en mogen er gemeenteleden met 
u meevaren of kent u iemand die wellicht 
benaderd kan worden? Geef het voor 
maandag 12 juni door Jan-Kees van 
Wijnen 06-4601 3030 of via -------------→ 
Alvast bedankt, de Gemeentedagcommissie 

Informatieavond Israëlreis 2024 
De informatieavond 
over de mogelijk te 
maken reis naar      
Israël is dinsdag-
avond 13 juni vanaf 
19.45 uur in de Rank.        
Tijdens de avond zal 
het programma 
langsgelopen worden en zal verdere beschikbare infor-
matie gegeven worden. Al is veel nog onder voorbehoud. 
Mocht u over het meegaan naar Israël nog twijfelen, 
over uw aanwezigheid op de avond hoeft dit niet. Wees 
van harte welkom om geïnformeerd te worden. 

Muskathlon@home wandelen of fietsen 
 Op zaterdag 24 juni 
gaan we weer met 
elkaar als gemeente 
sporten voor gerechtig-
heid, ieder op zijn eigen 

niveau! We hebben al zo’n 75 aanmeldingen, maar dat 
kunnen er nog veel meer worden! Schrijf je in voor de 
door ons georganiseerde activiteiten: wandel-, fiets- , 
mountainbikeroutes, de sponsorfietstocht voor 
kinderen, of bedenk zelf een activiteit! Niet sporten? 
Help mee door pannenkoeken te bakken, of te 
sponsoren. Meer info is te vinden op de website of 
Scipio. Zet jij je deze dag in voor gerechtigheid of heb je 
vragen: stuur dan een berichtje naar Rick van Genderen 
(06-1124 2073 of rickvgenderen@gmail.com). 
Deadline voor aanmelden is woensdag 14 juni! 

mailto:annemarieverspuij@live.nl

